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Zastupitelstvo Města Bělá nad Radbuzou dne 13. 6. 2007 

schvaluje: 

- Zprávu o plnění rozpočtu příjmů a výdajů Města Bělá nad Radbuzou za rok 2006 bez výhrad. 

- Závěrečný účet Města Bělá nad Radbuzou za rok 2006 bez výhrad. 

- Uzavření Smlouvy o zajištění veřejného osvětlení mezi společností Západočeská energetika a.s. a Městem Bělá nad 

Radbuzou. 

- Uzavření smlouvy o pojištění právní ochrany členů zastupitelstva Města Bělá nad Radbuzou, zaměstnanců zařaze-

ných do Městského úřadu Bělá nad Radbuzou a zaměstnanců Základní školy a Mateřské školy Bělá nad Radbuzou. 

- Náklady na opravu střechy bytového domu čp. 14 Na Výsluní v Bělé nad Radbuzou v částce 298.000,-- Kč. 

- Záměr výkupu lokalit v Bělé nad Radbuzou za účelem zřízení stavebních parcel pro výstavbu rodinných domů ve 

spolupráci s developerskou společností. 

 

souhlasí: 

- S projektem „Rehabilitace křížku“ nacházejícím se na pozemku č. 351/1 KN v k.ú. Bělá nad Radbuzou v majetku 

Města, podaným Občanským sdružením Zvon, panem Miroslavem Cingrošem, z důvodu žádosti o grant. 

 

 

 
 

 Rada Města Bělá nad Radbuzou rozhodla o zřízení kulturní komise, která by byla jejím poradním orgánem. 

Nabízíme možnost zapojení do činnosti komise všem, kdo mají nápady jak rozšířit a zpestřit kulturní dění ve městě. Od 

členů komise očekáváme také aktivní účast při zajišťování jednotlivých akcí.  

 Zájemci se mohou hlásit do 30. září 2007 u starosty ing. Libora Picky. 

 

 Nudíte se? Kupte si medvídka mývala! A nebo se staňte členy kulturní komise. Ta je otevřena všem bez rozdí-

lu věku, pohlaví nebo obliby hudebních směrů. Neslibuje jen smysluplné trávení volného času pro občany, ale hlavně 

nabízí prostor pro uplatnění iniciativy svým členům. Při práci v komisi rozhodně nebudete mít čas na tak pitomé nápa-

dy, jakým je rozebírání laviček na promenádě u Radbuzy. Lavičky nejsou jen pro vás, k smrti se nudící. Slouží všem, 

k sezení, k odpočinku. Pokud už musíte něco šroubovat, kupte si Merkura. 

 

 

 
 

 

 

 (655. výročí první zmínky o Újezdě Svatého Kříže) 
 

 Název Újezd znamenalo takové území, které se dalo objet za jeden den na koni. A Svatý Kříž není nutno nějak 

zvlášť objasňovat - je podle krásného starobylého kostela Nalezení Svatého Kříže. 

 Kristián Kotz, císařský správní úředník (1806-1883, je pochován na hřbitově u kostela) měl zvláštní sběratelskou 

vášeň. Nashromáždil sbírku starých pluhů a polního nářadí z celého Pošumaví. 

 V bývalé svatokřížské zámecké knihovně si mohli čtenář vybrat z 1 500 svazků. Byla zde díla klasiků i knihy histo-

rické a přírodovědné. 

 Luisa Kotzová (Kristiánova sestra) napsala „Vzpomínky různého obsahu“, které byly vydány knižně v Praze. Byla 

také dopisující členkou říšského geologického ústavu ve Vídni. 

 Na zámku v Újezdě Svatého Kříže byli častými hosty příslušníci malířské rodiny Mánesů. Josef Mánes namaloval 

nádhernou akvarelovou podobiznu Františky Gröbnerové, dcery místního šafáře. I k dalším portrétním kresbám si vy-

bral dívčí modely z Újezda Svatého Kříže. 

 Amálie Mánesová, sestra Josefa Mánesa, při svých zdejších pobytech namalovala Železnou, do krajiny umístila žně 

pod horskými vrcholy. Je to její nejznámější obraz z těchto končin. 
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ODPADY 
 

 Město Bělá nad Radbuzou se přihlásilo do II. ročníku soutěže obcí a měst Plzeňského kraje v třídění od-

padů pod názvem „My už třídit umíme“. Tuto soutěž vyhlašuje Regionální rozvojová agentura Plzeňského kraje, 

o.p.s. ve spolupráci s autorizovanou obalovou společností EKO-KOM, a.s., Plzeňským krajem a Sdružením měst a obcí 

Plzeňského kraje. Obdobně jako při prvním ročníku soutěže bude i letos hodnoceno nejen množství vytříděného od-

padu, ale i poskytování informací o třídění odpadů ze strany představitelů obcí, stav sběrných hnízd (polepení kontej-

nerů informacemi, pořádek okolo stání atd.), spolupráce obce v oblasti osvěty a výchovy s ostatními organizacemi 

v obci a podobně. 

 Třídění odpadů je správná věc a naše město je podporuje a i nadále podporovat bude. V Bělé nad Radbuzou i 

v okolních obcích je rozmístěno množství sběrných nádob na vytříděné složky odpadu. Občané jsou pravidelně infor-

mováni o nakládání s odpady prostřednictvím letáků, městského zpravodaje, městského rozhlasu. Informace jsou dále 

zveřejňovány na úřední desce, na internetových stránkách města a v regionálním tisku. Město využívá k propagaci tří-

dění odpadu rovněž plakáty a igelitové tašky.  

 Další aktivitou města v oblasti třídění odpadů bylo vybudování sběrného dvora. Ten je určen ke shromažďo-

vání odpadu vznikajícího především na území města Bělá nad Radbuzou a jeho částí. Je zároveň místem zpětného od-

běru použitých elektrovýrobků z domácností. Pro obyvatele Bělé nad Radbuzou a jejích částí je ukládání odpadu ve 

sběrném dvoře zdarma. 

  

Vývoz popelnic 

- Bělá nad Radbuzou - 27. srpna, 10. září, 24. září 

- Čečín, Černá Hora, Karlova Huť, Smolov, Újezd Svatého Kříže, Železná - 28. srpna, 11. září, 25. září 

Neparkujte svoje automobily před stanovišti určenými pro umístění popelnic. Pokud nebudou popelnice přístupné, ne-

budou vyvezeny! 

 

Sběrný dvůr 

Provozní doba:  pondělí, čtvrtek 13:00 - 17:00 sobota 8:00 - 12:00 

Odpad je nutno odevzdávat ve sběrném dvoře osobně v provozní době, nenechávat před vraty! 
 

V sobotu 22. září 2007 bude sběrný dvůr uzavřen. 
  

 V poslední době se opět začaly množit případy pálení sena, větví a různého dalšího odpadu. Někteří jedinci 

takto likvidují i zbytky jídel (a polijí je olejem, aby lépe hořely). Jaký se šíří kolem zápach a kouř asi popisovat nemu-

síme. 

 Již ve zpravodaji číslo 37 z 19. září 2006 jsme upozorňovali na zákon č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší. Při 

jeho porušování hrozí pokuta až 150 000 Kč a ani náhrada výjezdu hasičů nepřijde lacino. Navíc je nutno respektovat 

upozornění ČHMÚ z 5. srpna 2007 na všeobecný zákaz rozdělávání ohňů kvůli vodnímu deficitu. Každý zjištěný případ 

bude řešen příslušným správním orgánem.  

 

 
 

BYTY 
 

 Rada města Bělá nad Radbuzou, v jejíž kompetenci je přidělování městských bytů, schválila na svém zasedání 

30. května 2007 „Vnitřní směrnici č. 1/2007 stanovující pravidla pro přidělování bytů v majetku Města.“ 

 Město Bělá nad Radbuzou je jedním z mála, kde jsou „pořád“ volné byty. Bytová problematika je často stře-

dem zájmu a nejrůznějších diskusí. Jsou-li na jeden volný byt tři zájemci, zákonitě budou dva z nich nespokojeni. Abys-

te věděli, jak se postupuje při podávání přihlášky a přidělování bytu, uvádíme základní pasáže směrnice (platí pro byty 

přidělené po 1. červnu 2007). 
 

Přihláška o nájemní byt 

Formulář přihlášky je k dispozici na bytovém odboru Města Bělá nad Radbuzou a na internetových stránkách 

www.sumavanet.cz/bela. 
 

Kriteria pro přijetí přihlášky o byt 

Přihláška bude zařazena do seznamu uchazečů o konkrétní byt za těchto podmínek: 

- žadatel je starší 18 let 

- žadatel není dlužníkem vůči městu ani jinému pronajimateli 

- žadatel nezpůsobil poškození bytového fondu v majetku města ani jiného pronajimatele 

- žadatel se nedopustil neoprávněného poskytnutí podnájmu či neoprávněného obsazení bytu, domu (nebo jeho části) 

v majetku města nebo jiného pronajimatele. 
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Kriteria pro přidělení bytu 

- byt bude přidělen přednostně občanům Bělé nad Radbuzou 

- byt bude přidělen přednostně rodině s více dětmi 

- byt bude přidělen přednostně žadateli, který podává přihlášku opakovaně. 
 

Zásady pro uzavírání nájemních smluv 

- nájemní smlouva je uzavírána na dobu 3 měsíců, po 3 měsících se prodlouží na dobu určitou v délce maximálně 1 

roku s možností opakovaného prodloužení 

- v bytech nebudou povolovány podnájmy ani výměny bytů bez souhlasu města 

- v bytech nebudou povolovány stavební úpravy, kterými by došlo ke změně užívání bytu k jiným účelům než k byd-

lení 

- v bytě mohou bydlet pouze osoby uvedené v evidenci u správce bytů 

- nájemce nemá nárok na bytovou náhradu, jestliže nájem skončí uplynutím doby, na kterou byla nájemní smlouva 

uzavřena, a nedojde k prodloužení doby nájmu 

- nájemné musí být hrazeno bezhotovostní platbou (SIPO) 

- na přidělení bytu není právní nárok. 

 

Placení nájemného  

 Placením nájemného se zabýval na svém zasedání kontrolní výbor zastupitelstva města a zjistil, že nájemníci 

v městských bytech dluží na nájemném více než milion korun. Odmyslíme-li si dlužné částky do 10 000 Kč, pak částku 

ve výši 10 000 - 20 000 Kč dluží 19 neplatičů, 20 000 - 30 000 Kč - 6 neplatičů, 30 000 - 40 000 Kč - 6 neplatičů, 

40 000 - 50 000 Kč - 2 neplatiči, 50 000 - 60 000 Kč - 2 neplatiči, 60 000 - 70 000 Kč - 2 neplatiči, 80 000 - 90 000 Kč - 

2 neplatiči a více jak 100 000 Kč také 2 neplatiči. Deset dlužníků má uzavřen splátkový kalendář, bylo uplatněno 11 

exekucí a 3 výpovědi z nájmu. Je předpoklad, že uzavírání nových nájemních smluv na dobu určitou omezí vznik dal-

ších dluhů. 

 
 

MĚSTSKÝ ROZHLAS 
 

 Slyšíte dobře městský rozhlas? Pokud ne, využijte možnosti bezplatného zapůjčení přijímače, který vám auto-

maticky zprostředkuje veškeré vysílání městského rozhlasu, tedy i mimořádné a výstražné informace.  

 Přijímač si může každý občan Bělé vyzvednout v Městské knihovně ve výpůjční době pro veřejnost. Doma po-

tom jen stačí zapnout přijímač do elektrické zásuvky. Při zahájení vysílání městského rozhlasu se přístroj sám spustí a 

při ukončení relace zase vypne. Pokud ho však zapnete až ve chvíli, kdy rozhlasové vysílání běží, váš přístroj nezachytí 

signál vysílaný na počátku relace a již se nespustí. Proto dbejte toho, abyste přístroj měli stále zapojený v elektrické zá-

suvce. V pohotovostním stavu je spotřeba elektřiny prakticky nulová. A máte bez problémů zajištěný přísun všech po-

třebných informací.  

 Pravidelné vysílání městského rozhlasu je ve čtvrtek - dopoledne po 10. hodině, odpoledne po 16. hodině. 

 
 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA 
 

Výpůjční doba:  pondělí, čtvrtek 13:00 - 16:00 středa 10:00 - 11:00, 13:00 - 17:00 

 

   

Blahopřání 
 

V plné svěžesti oslavila koncem července paní Božena Duffková svoje 90. narozeniny. Připojujeme 

se k dlouhé řadě gratulantů a do dalších let jí přejeme hlavně hodně zdraví, pohody a spokojenosti. 

  

 

 

 

 
 

… vyšly sezónní turistické noviny „Doma na Šumavě“ - léto 2007? Seznamují čtenáře s krásami a zajímavostmi nejen 

Šumavy, ale i přilehlých oblastí. Součástí článku „Na kole Šumavou a Českým lesem“ je i pasáž o cyklotrasách č. 36 a 

37, které vedou Bělskem. Noviny jsou volně k dispozici v přízemí městského úřadu. 

… vyšla kniha Zdeňka Procházky „Po stopách zaniklých vsí Českého lesa - Domažlická část“? Kniha zaznamenává 

osudy zaniklých vsí a skláren také v Bělském regionu. Knihu si můžete vypůjčit v městské knihovně. 

… Město Bělá nad Radbuzou opětovně vydalo propagační skládanky „Bělá nad Radbuzou“ a „Cyklotrasa Železná-Pleš- 

Friedrichshäng“? Mají nejen jinou barevnou úpravu, ale i nové obrázky.  

… na Pleši byl na symbolickém hřbitově vysvěcen hřbitovní kříž? Čestnými hosty této události byli starosta našeho 

města ing. Libor Picka a páter František Kaplánek. 
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 Někomu se možná vybaví divadelní hra W. Shakespeara , my máme na mysli naši lidovou hru  Oživení ducha 

Českého lesa - Slavnosti Nikla z Kamenného vrchu. 

 Několik nadšenců napadlo uvést do života novou bělskou tradici a od nápadu nebylo daleko k činu. Ve spolu-

práci s Mgr. Marií Špačkovou, milovnicí a znalkyní regionální historie, vznikl základní text lidové hry. Text závěrečné 

písně se váže nejen k postavě lesního ducha Nikla, ale vyjadřuje i naši snahu o rozvoj Bělska. 

 Hra se odehrávala v lese pod Kamenným vrchem (1. dějství), v Bělé nad Radbuzou na náměstí (2. dějství) a na 

barokním mostě (3. dějství). Herci obstáli na výbornou. V prvním dějství v lese pod Kamenným vrchem příjezd dvou 

cyklistů, kteří zahajovali celý příběh, někteří diváci komentovali slovy: „co se tady pletou, když to má začít.“ A Nikl 

zapůsobil tak věrohodně, až několik malých dětí začalo poplakávat. Lesní víly si užily tanec na palouku, nápověda byla 

téměř bez práce. Po týdnu zimy a deště i sluníčko spořádaně zasvítilo.  

 Diváci svým počtem i zaujetím vytvořili báječnou kulisu a spontánní společný zpěv písně v samotném závěru 

svědčil o tom, že jsme všichni naladěni na stejnou strunu. Moc nás potěšily reakce bezprostředně po ukončení akce. By-

lo slyšet slova uznání a pochvaly a věřte, že to bylo naším největším zadostiučiněním. Děkujeme vám všem za podporu. 

 Tak jak se vám to líbilo? Příští rok na Slavnosti lesního ducha Nikla opět nashledanou. 

 

Hráli, zpívali nebo jinak se podíleli: 
 

vypravěčka   Martina Blažková 

Nikl, lesní duch dvou tváří      Drahomír Cvachovec ml. 

purkmistr - starosta       ing. Libor Picka 

cyklista          Pavel Votruba 

cyklistka         Anna Zíková 

Anna Teresie Metternichová   Jindřiška Cvachovcová 

víly           Anna Ulmanová a děti 

hlasy soch         Václav Císler, Drahomír Cvachovec ml., Mgr. Jan Kadeřávek,  

    Milena Keřlíková, Petr Kreysa ml., ing. Libor Picka 
 

režie          ing. Kamila Císlerová 

dramaturg         ing. Libor Picka 

text          Mgr. Marie Špačková, Ludmila Janissová 

text písně         Jiří Bahenský 

hudba          Petr Kreysa ml. 

nápověda         Marie Bahenská, Milena Keřlíková 

ozvučení, osvětlení        Petr Chlebana, Mgr. Jan Kadeřávek 

 

 

 Zkuste si jen tak pro sebe a pro potěšení zazpívat text (na melodii trampské písně Rinaldino). Možná je to his-

toricky první bělská píseň. 

 

1) V tmavém lese nad střelnicí 

     v jedné tmavé jeskyni 

     žije pán Českého lesa 

     dobrým Niklem nazvaný 

 

2) Dobrý duch ten vládl lesu 

     a všem lidem pomáhal 

     ale kdo chtěl lidem škodit 

     ten se se zlou potázal 

3) My jej dneska probudíme (probudili) 

     z jeho dlouhého snění 

     ať jde s náma podívat se 

     co se teď všechno mění 

 

4) Dobrý duchu dej nám sílu 

     zničit černé prokletí 

     my chceme mít Bělou krásnou 

     krásnou pro naše děti 

 

     5) Hola lidé pojďme na ně 

         já jim ukážu kdo jsem 

         ať se víckrát neodváží 

         rušit Niklův krásný sen 
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 Okurková sezóna neznamená v novinářském slovníku sklizeň úrody, ale to, že se nic moc neděje a není o čem 

psát. A to u nás opravdu nehrozí. 

 Ohlédneme-li se zpět, zjistíme, že v sobotu 21. července se konalo prestižní fotbalové odpoledne, na kterém se 

představil sponzor bělského sportu - firma Hofmann Ceramic CZ. Ze vzájemných zápasů tří mužstev vyšli vítězně fot-

balisté Šluknova. O týden později se naši fotbalisté na oplátku zúčastnili turnaje ve Šluknově. Zde obsadili druhé místo 

z 5 soutěžících mužstev a samotnému Šluknovu vrátili porážku z Bělé. Fotbalisté zvažují nový termín konání turnaje O 

pohár Pavla Petery. V době jeho konání jsou v širokém okolí Anenské a Svatojakubské poutě a je velmi obtížné zajistit 

účast okolních fotbalových klubů. Touto akcí se otevírá nová fotbalová sezóna, proto by bylo jistě dobře, aby fotbalo-

vých oddílů na turnaji hrálo co nejvíc. 

 I o mládež nefotbalovou bylo postaráno. Děti se zúčastnily hned počátkem prázdnin letního tábora ve Váha-

vém údolí, který zorganizoval TOM Orlíci. Vše bylo na jedničku (tradičně mimo počasí). Hasiči se věnovali své omla-

dině koncem července na základně bělských turistů na Liščí hoře. O zábavu nebyla nouze, ale také bylo nutno předvést 

svůj um a znalosti. Zajímavá byla ukázka práce se cvičeným psem, o kterou se postaral pan Radek Plašil. Byli přítomni 

i hosté z Meclova. Rybářský potěr se zúčastnil okresního kola soutěže Zlatá udice a družstvo skončilo na 3. místě. 

 Turisté navštívili naše slovenské sousedy, vydali se do Tater. Ani jim počasí moc nepřálo, přesto se několika-

denní zájezd vydařil. Hory jsou krásné téměř za každého počasí a s dobrou partou zvlášť. 

 Ani senioři nelenošili a prožili společně hezké chvíle při muzice v bistru na Železné. Protože je o nich známo, 

že dovedou pěkně zpívat a udělat dobrou náladu, jsou všude vítáni. Na Železné je kapela doprovodila až k autobusu. 

 

 

                                   
(5. díl) 

V tomto závěrečném díle ohlédnutí za činností rybářské organizace v Bělé nad Radbuzou se podíváme 

do posledních tří let, tedy do roků 2004, 2005 a 2006. Právě v roce 2006 uplynulo 60 let od vzniku 

místní organizace. Po celé období organizace pracuje stabilně, zajišťuje nejen výlovy ryb, ale i výsadbu 

plůdků, pečuje o rybníky a rybářská zařízení, pořádá rybářské závody a bělští se zúčastňují akcí, které uskutečňují jiné 

organizace. 

 V roce 2004 měla organizace 128 dospělých členů, z toho 2 ženy, a 19 dětí ve věku od 8 do 15 let. Do mimo-

pstruhového revíru byly vysazeny ryby v hodnotě 46 808,-- Kč a do pstruhového v hodnotě 10 228,-- Kč. Z rybářských 

závodů na Bystřičáku si odnesl závodník na 15. místě jako cenu útěchy ručník a mýdlo. Družstvo rybářského potěru ob-

sadilo 5. místo v okresním kole Zlaté udice. 

 I v roce 2005 organizace pořádala rybářské závody, na kterých se sešlo 67 účastníků z celého kraje. Uloveny 

byly 192 ks ryb. Tereza Píšková zvítězila v okresním kole soutěže Zlatá udice v kategorii žákyň a postoupila do kraj-

ského kola, kde se umístila na krásném 2. místě. Ke konci roku 2005 měla organizace 144 členy, 12 dětí do 15 let a 5 

členů od 16 do 18 let (dorostenci). 

 V roce 2006 rybáři hospodařili na rybnících o výměře 8,06 ha. Na jaře bylo vysazeno do rybníků 1 559 kg ryb 

a na podzim bylo sloveno celkem 5 210 kg ryb, hektarový přírůstek byl tedy 453 kg. Do pstruhového revíru (č. 8) bylo 

vysazeno 1 540 ks pstruha obecného a do mimopstruhového revíru (č. 7) bylo vysazeno mimo dalších ryb 1 165 ks kap-

rů. Na mimopstruhové vody bylo vydáno celkem 96 ročních povolenek. Členy místní organizace bylo uloveno 466 ks 

ryb na revíru č. 7, 80 ks pstruha obecného na revíru č. 8 a 186 ks ryb na rybníku Bělák ve Smolovské ulici. V rámci or-

ganizace odpracovali bělští rybáři v roce 2006 celkem 1 719 hodin. K 31. 12. 2006 měla organizace 120 členů, z toho 2 

ženy, 5 dorostenců a 15 dětí. Za dlouholetou a úspěšnou práci s mládeží je třeba bělským rybářům poděkovat a vyslovit 

uznání.  

 Co říci závěrem? Rybářská organizace v sobě sdružuje lidi se specifickým zájmem. Jejich práce není „jen chy-

tání ryb“, ale obnáší mnoho každodenní činnosti, starostí a někdy i nějakou tu obtíž. Nelze jim popřát nic jiného než 

mnoho úspěchů v další činnosti a povídání ukončit pozdravem „Petrův zdar!“ 

(konec) 

 

 

 
 

 Letošní Bělská pouť se bude konat od 13. do 16. září. Pozvánky s podrobným programem obdržíte jako každý 

rok do svých schránek. 

 V církevním kalendáři připadá svátek Panny Marie Sedmibolestné na den 15. září. Bělský kostel, který 29. září 

2007 oslaví 310 let od svého vysvěcení, je právě této Panně Marii Sedmibolestné zasvěcen. Proto je u nás pouť vždy 

první neděli po 15. září. Srdečně zveme vás, vaše příbuzné, přátele a známé a těšíme se na setkání. 
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 V pondělí 25. června v podvečer dorazila do Bělé výprava 17 žáků a 4 dospělých ze školy ve švýcarském Hin-

delbanku. Po večeři a přivítání v jídelně Základní školy byli hosté rozděleni do rodin na ubytování. Druhý den ab-

solvovaly společně švýcarské a české děti výlet do Prahy. Jeho trasa vedla ze Strahova přes Petřín a bludiště na Pražský 

hrad, Královskou cestou přes Malou Stranu a Karlův most na Staroměstské náměstí a z něj na Václavské náměstí. Ve 

středu pak proběhlo ve škole společné vyučování - tanec, zpěv, sport - a odpoledne poznávací soutěž o Bělé. Večer za-

vršil celý program táborák s diskotékou. Ve čtvrtek 28. června se naši hosté rozloučili a vydali se na zpáteční cestu do-

mů. 

 Základní škola Bělá nad Radbuzou děkuje všem rodinám, které se postaraly o ubytování a příjemný pobyt  na-

šich švýcarských přátel - byli to Laiblovi, Koktovi, Dolečkovi, Haüslerovi, Kondrysovi, Braunovi, Berkyovi a Jarinovi.  

 Škola nezahálí ani o prázdninách. Buduje se nový vstup do školní jídelny pro strávníky, kteří si odnášejí obědy 

v jídlonosičích. Chystá se samostatná malá jídelna pro cizí strávníky, aby se nestřídali se školními dětmi. Změn se do-

čkala i školní družina. Došlo k propojení dvou sousedních tříd, takže vznikl větší prostor pro pracovní činnosti i zábavu, 

a družina byla vybavena novým nábytkem. 

 I v novém školním roce bude probíhat v Bělé výuka náboženství pro děti. Zájemci se mohou informovat a při-

hlásit do konce září u ředitele školy nebo v kostele. 

 

 

 

 
    

18. srpna 2007 - Železný muž a žena Bělska - 

13. ročník triatlonu 
prezentace na Bystřičáku 9:00 - 10:00 hod. 

start 10:15 hod. 

 
18. srpna 2007 - Memoriál F. Kühna -  

hasičská soutěž v Újezdě Svatého Kříže 
od 13:00 na střelnici, po soutěži hrají Dolejšáci 

 
 
INZERCE 

 

Vážení spoluobčané, 

 prázdniny, dovolené a doba lenošení se pomalu chýlí ke konci a před námi jsou opět všední starosti a povin-

nosti a před našimi dětmi učení. Doufáme, že jste si vše užili podle svých vlastních představ, že jste si odpočinuli a na-

brali nových sil. Čeká nás čtyřdenní maraton naší Bělské pouti. Jsme přesvědčeni, že si každý najde „ten svůj“ program 

a že nám všem společně bude dobře.  

 Přejeme vám do dalšího období hodně úspěchů a také zdraví. Na setkání se těší 
 

  Bělští radní 

 
Bělští radní informují. Občasník. Vydává Městský úřad Bělá nad Radbuzou, Náměstí 200, 345 26 Bělá nad Radbuzou, 

IČO 253235. Evidenční číslo MK ČR E 13865. Příspěvky mohou být redakčně kráceny. www.sumavanet.cz/bela 

ZAHRADNICTVÍ - VLK 
Okrasné stromky a keře 

 

Listnaté stromky a keře (opadavé i stálezelené) 

Jehličnany 

Rostliny pnoucí a půdopokryvné 

Rododendrony a azalky 

(Vše v kontejnerech - možno sázet celoročně) 

Hrnkové a balkónové květiny … 
 

Adresa: Doubravka 1, (u Bělé nad Radbuzou) 

Otevřeno: Po - Pá, 9 - 17.30 h. So - Ne 9 - 15.30 h. 

Telefon: 720 464 763 

 


